
ALGEBRA II (NMAG 202) – DOMÁCÍ ÚLOHY 2

Termı́n odevzdáńı: 27. 3. 2017 do 13:50 hod.

(1) Kolik prvk̊u má
(a) podgrupa (Z45,+,−, 0) generovaná dvěma prvky 12 a 30?
(b) podgrupa (S5, ◦,−1, id) generovaná dvěma permutacemi (1 2 3)

a (1 2)(4 5)?

(5 bod̊u)

(2) Existuje v grupě (Z∗
153, ·,−1, 1) prvek řádu 15? Existuje prvek řádu

12? V obou př́ıpadech bud’ najděte př́ıklad, nebo zd̊uvodněte ne-
existenci.

(5 bod̊u)

(3) Najděte podgrupu multiplikativńı grupy (C∗, ·,−1, 1), která sestává
pouze z prvk̊u konečného řádu a která nav́ıc pro každé n ∈ N obsa-
huje prvek řádu n.

(5 bod̊u)


